Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 9. termin, 11.1.2024

1. Spoététe nésledujici limitu posloupnosti.

nl_i_)rg(> vn?+1- (% — arctgn).

(12 bodw)
2. Spodtéte néasledujict limitu funkce.
it £=1cosx = 1- sing.
x—=0 X
(12 bodt)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce f ve vech bodech, kde existujf.
f(x) = arcsin(cos(x?)).
(13 bodu)
4. Uvazujte funkci
fx) = ¥V2x2 = x3.
(2) Naleznéte body maxima a minima funkce f na intervalu [0, 2], pokud existuji.

(b) Rozhodnéte, zda je f konkavni na intervalu 0,2).

(c) Spoltéte asymptotu funkce v —oo.

(13 bodw)
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